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El hombre que
calculaba

= DR. JESUS

GONZALEZ MOLINA
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El problema con

los camellos

Beremiz y su amigo viajaban tranquilamente por

-z el desierto cuando escucharon una discusion
\ | cercana. Se acercaron y vieron a tres hermanos
D peleando junto a un grupo de camellos. jParecia

e que tenian un problema importante!

-2




Los hermanos le explicaron a Beremiz:

habian heredado 35 camellos, pero

dividirlos era complicado. El hermano
mayor debia recibir la mitad, el segundo,

un tercio, y el mas joven, una novena
parte. iNo podian dividir los camellos sin

cortar a alguno de ellos!




hora, piensa ;Qué hacer para efectuar
este reparto? Busca todas las alternativas
posibles y... No te des por vencido a la

primera...
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CONTINUAMOS... oo
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Con una sonrisa, Beremiz tuvo |

una idea ingeniosa. Decidié -

agregar su propio camello a la | |
\ﬁ greg | prop =22
herencia, sumando 36 en total. kel :

‘Ahora sera mas facil’, dijo. Con
esta cantidad, el mayor recibié 18
camellos, el segundo 12, y el

menor 4. iNinguno perdié y todos

-

ganaron.




Después de la divisién, sobraron dos
camellos. Beremiz recuperé el suyo v,
como recompensa por haber resuelto el
problema, tomé otro camello. Los
hermanos estaban felices y agradecidos

con la solucién justa y precisa.
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1Y asi, Beremiz y su amigo continuaron su

’_’_/—"’/“\ viaje, dejando a los hermanos en paz.
cﬁfd-*—i Gracias a su habilidad para resolver

problemas, Beremiz ensefié a todos que

las matematicas sirven para resolver

conflictos.




DR. JESUS

GONZALEZ MOLINA




